

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股指期货日内和隔日，以及股指期货日内交易的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [“期货日内”、“期货隔夜”和“股票隔夜”这三种交易形式哪种更适合使用“趋势跟踪类交易策略”，为什么？](#)
2. [期货的上午盘，下午盘，和晚上夜盘，它们的开盘价格一样吗？日内有没有爆仓的可能性？](#)
3. [期货隔日交易收是不是每天都手续费](#)
4. [日内交易和隔夜交易有哪些区别？](#)

“期货日内”、“期货隔夜”和“股票隔夜”这三种交易形式哪种更适合使用“趋势跟踪类交易策略”，为什么？

这三种形式，都适合使用“趋势跟踪类交易策略”，没有更适合一说。

趋势跟踪类交易策略，其特点为：1、抓取趋势。2、控制损失。3、走势为王。可以说，趋势交易，是市场上最正确的交易方式。因为它的风险可控，它可以在大行情中持有到正确的仓位，它尊重客观走势，放弃了主观臆测的去跟踪市场走势。

从投机交易的出现至今，有无数多的投机高手写过关于交易的书籍，大多数好的，有名气的，被认可的，全都在谈“趋势交易”，为什么？因为这个方法是唯一可行的交易方式。它正确，它能够帮助交易者实现持续盈利。

所以，期货日内，期货隔夜，股票隔夜哪个更适合趋势交易？都适合，因为你不用趋势交易，你可能根本就无法实现长期的盈利。

期货日内追逐的是日内行情走势中小级别的趋势。期货隔夜追逐的可能是小时线，日线级别走势中的趋势，股票隔夜同样如此。

不同周期中包含着不同级别的趋势，所有交易者真正需要做的，实际上就是在自己选定的周期里面，去追逐自己想要的趋势，把握住自己想要把握的行情。仅此而已。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

期货的上午盘，下午盘，和晚上夜盘，它们的开盘价格一样吗？日内有没有爆仓的可能性？

这个当然不一样。我以商品期货来举例吧，期货一般都是上午九点开盘，商品期货中间从10；15到10；30休市十五分钟，到11；30收上午盘。上午盘的早盘价格以是一昨天夜里收盘加权平均价为参考，但是上午开盘时间有挂单时间08；55到08；59这是挂单时间，撮合时间为08；59到09；00最后一笔占比最大的成交价格为早上的开盘价。

下午盘商品期货一般01；30开盘到03；00收盘，下午开盘是以11；30的最后一笔成交收盘价为标准的，但是这个收盘价格以全天的加权均价来计算的，上一天的夜盘交易量和对应价格，今天上午和下午盘的交易量和对应价格，总起加起来加权后就是今天的最后收盘价。为什么这么做呢？交易所担心有恶庄故意拉升尾盘或者打压尾盘引起普通投资者爆仓，因为期货都是未来合约指数都有相应的杠杆，相对来说风险很大，监管层也是为普通投资者操碎了心，这点为监管层鼓掌！说明开始有了进步。

夜盘时间09；00开始，一般都到11点收盘，有的到11；30比如沥青和橡胶等，铜铝锌等到次日凌晨01；00收盘，金银等则到02；30收盘中国四大交易所的夜盘收盘时间不统一，最晚的到凌晨两点，这个是为了和国际接轨，但是辛苦了很多夜盘交易员。夜盘价格是一天的开始，是一根k线的第一组成部分，但是开盘价以昨天下午收盘价格为标准，但是开盘价也是以集合竞价成交的最后一笔成交为开盘价。

日内有爆仓的可能，指数价格比较高的更容易爆仓，或者日内浮动比较大的也更容易爆仓，期货都是带有杠杠的。截图如下

比如这天的铁矿石将近涨停价格，如果你满仓或者仓位很重的情况下是很容易爆仓的，所以做期货一定要合理配置仓位，不要为了贪念，让自己后悔莫及，送大家，账户长虹。

谢谢路过的朋友。

期货隔日交易收是不是每天都手续费

呵呵，天天收不成抢钱了。

一般来说，除股指期货外，一般期货日内平仓，免交手续费，隔日，只有平仓收手续费，你要是放着不动，没有手续费，但每天要按结算价结算盈亏，划拨资金。

日内交易和隔夜交易有哪些区别？

在期货交易中，日内交易和隔夜交易，有哪些区别？

从本质上而言，想要盈利，两者没有区别。

都需要截断亏损，让利润奔跑，都需要资金管理，都需要形成交易系统，都需要一致性的执行交易。

两者的区别在于，一个是在日内的小周期中寻求相应的“趋势”。另一个是在日线级别的K线上寻求相应的“趋势”。前者将交易级别压制到最低，而后者将交易级别相应扩大。

也就是说，它们的根本逻辑是一样的。细节差距，全都因级别的不同。

1、

前者的交易节奏快，后者的交易节奏慢，日内交易的资金曲线从理论上而言比隔夜要好，因为日内交易者将风险在日内都释放完毕了。

2、

另外，日内交易的成本占比大，因为它交易的级别小，一般而言都是几个点几十个点就结束交易，而手续费和滑点等因素累积起来影响就要比隔夜的大很多，因为日线级别一般都是几十个点几个百个点的波动，手续费和滑点的因素影响更小。

3、

同时，日内交易因为级别太小，流动性因素也需要关注，如果资金量过大，你进场之后本身就会产生滑点，比如，螺纹钢在对手价上仅有100手单子，可是你要下单开200手的话，你进场的成本，就难以控制在一个点位上。

这样的话，你进场滑几个点，出场滑几个点，长期累积起来，也是一个很有压力的成本。越小的周期越受此影响，所以，日内是根本做不了大资金的。

隔夜可以较好的解决这个问题。

4、

日内的无序波动更多。很简单的一个例子，某人100手PP平仓，对于日线级别交易者而言，影响不大。但是，对于日内交易者而言呢？比如下图：

PP的挂单量才几手，这100手单子下去很可能将一分钟图打出一小波波动。很可能是一个V型。这对日内交易者而言，就属于杂波。

一分钟的走势时常因为资金的进出而导致了坑坑洼洼，交易级别小的话，必须要对其进行过滤和处理。所以，日内交易的难度更大一些。

总而言之，日内需要强过滤，隔夜可以跑量化。

欢迎补充，点赞支持一下，谢谢。

股指期货日内和隔日的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于股指期货日内交易、股指期货日内和隔日的信息别忘了在本站进行查找哦。